

Istituto

I.I.S. "Verona Trento" Messina Pubblica

Tipologia: Pubblica

Indirizzo: Via Ugo Bassi Is. 148 - 98122 Messina (ME)

Tel: **0902934854** – Fax: **090696238**

email: Meis027008@istruzione.it

Codice meccanografico: MEIS027008

Scuola

Ist. Tecn. Tecnologico "Verona Trento"

Scuola Secondaria di II grado (superiore)

Indirizzo: Via Ugo Bassi Is 148 - 98122 Messina (ME)

Tel: 0902934854 - Fax: 090696238

email: Meis027008@istruzione.it

Codice meccanografico: METF02701R

Indirizzi di studio

Istituto Tecnico / Settore Tecnologico / Meccanica, Meccatronica ed Energia

Istituto Tecnico / Settore Tecnologico / Elettronica ed Elettrotecnica

Istituto Tecnico / Settore Tecnologico / Informatica e Telecomunicazioni

Istituto Tecnico / Settore Tecnologico / Costruzioni, Ambiente e Territorio

Istituto Tecnico / Settore Tecnologico